0. Bacs xBacTaeTcsi, UTo npuAyMan MmareMatTuueckuii ¢hokyc. OH
TIPOCUT Bac 3arafitb Liupy, a TOTOM YMHOXXUTh €€ Ha 11 u cka3aTh
TOJTBKO TIOC/IeIHION0 LIU(PY. A B OTBET OH OYeHb OBICTPO HA30BET BaM
1udpy, KOTOpyHo BbI 3arajanu. CMoxeTe pa3raziath ceKpeT okyca?
CMoyKeTe JI1 Bbl €T0 TIOBTOPHUTH ZIJisi KOTO-TO JIPYroro?

1. TTogymaB, Bacs peru, uto (POKyC C/IMILIKOM TTPOCTOM U
CKasaJl, uyTo Terepb OH OyzeT roctymnaTh xutpee. OH Tpe/ijiaraeT Bam
3araATb LIU(Qpy, yMHOXKUTH Ha 11, a moTom Ha 21, a Bacs B cBoto
ouepe/b yCJIbIIIAB pe3ysibTaT — OueHb ObICTPO HA30BET BaM 3araJjaHHOe
ynciio (OueBHUHO, YTO TIOJEIUTH C TAKOW CKOPOCTBIO pe3ysbrar Ha 21,
a notoM Ha 11 oH He ycrieeT.) CMOXeTe Jii BbI Telepb 10Ka3aTb 3TOT

dokyc?

2. a) CnyuaitHo Bacs y3Has, uro mar u yapogeint Hampa ymeer
JIETKO Ha3bIBaTh HA UTO 3aKOHUYUTCS TIPOM3BeZieHre JIFOObIX TIOAPS/
naymux 10 yucen. A ymeere i1 BbI?
0) A ec/u B34Tb TIPOU3BeZieHNe JTOOBIX 5 TIOAPS UAYIIAX YHCesT?

3. Bacs, HaTpeHHpOBABIKCH Ha (DOKyCax, Pellin/I MOXBaCTaTbCsl yMEHUEM CUMTATh
npousBefeHue 6osbiyx yrcen. OH roBopur, uto 1312356 * 1312357 = 18400123535694. Tak
YK xXopoti jii Bacs B BbIUMC/IEHUSIX?

4. B nyHkre o6MeHa MoykHO 00MeHSTh 101 cepebpsiHbix MOHET Ha 10 30/10ThIX U 1
MeiHyt0 Wik 11 cepeOpsiHbIX Ha 1 30710Ty10 1 1 MeaHyto. Mor i Bacst momensts 1023
cepeOpsiHbIE MOHETHI Ha KaKOe-TO YKCJ/I0 30/10ThIX U 19 MesHbIX MoHeT? (CepeOpsHbIX
OCTaThCs He J0/DKHO!)

5. Jemutca ma 22 Ha 5?
2'%° _ 3710 2 B cTenenu 1025, T.e. 2*¥2*2*2* _*2 rne pcero 1025 gBoiiek.
6. ITets1 cobvpaeT Ko/teKLyIO Hak/ieek. Hakmeliku mpofaroTcst Habopamu u3 10 mTyk.
[TeTst Kynu1 HeCKOJIbKO HabopoB. Ho oavH Habop MoTOM TOMeHsIT y coce/ia 1o TlapTe Ha 3
OuYeHb peAKrX HalKelku. MoxkeT /v [1eTst pa3/ioKUTh CBOM HAK/IeMKU B KpaCUBBIM KBaZpar,
yTo6bI osmroboBarbest umu? (Haripumep 40 HaOoOpoB MOXKHO pPa3noKUTh KBazipaToM 20 Ha 20
HakK/ieek.)

7. Uncsio Ha3bIBaeTCs IPOCTBIM, €C/TA OHO JIeJTUTCS TOMBKO Ha 1 v Ha cebst.
Kakue 13 c/ieiyrolix ukces mpocToie U rodeMy? a) 2°7 + 1 6) 4°° -1 8) 4'+ 5%?



